

23 ноября в художественном музее имени А.А. Кокеля ректор Чувашского государственного университета **А.Ю. Александров** встретился с заслуженным мастером спорта Российской Федерации по вольной борьбе, чемпионом Европы, призером чемпионата мира, многократным призером чемпионатов России **Зауром Амалудиновичем Ботаевым**

. В ходе встречи, на которой также присутствовали известные спортсмены Чувашии, преподаватели кафедры физического воспитания и спорта, студенты ЧувГУ, обсуждены вопросы развития спорта и формирования здорового образа жизни в студенческой среде.

Затем заслуженный мастер спорта Российской Федерации З.А. Ботаев в учебно-спортивном комплексе университета провел мастер-класс по вольной борьбе для спортсменов вуза.

{gallery}novosty/2015/11/231115_3{/gallery}

Фото Олеси КУВАЙСКОЙ.